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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02/01/2017 tarih ve 6 sayılı ara kararı ile İmar Komisyonu ile Çevre Komisyonuna ortak havale edilen Menteş Mahallesi, 20 I 3 pafta, 7559 ada, 1 parsel, 7560 ada, 1,2 ve 3 parseller, 7561 ada, 1 nolu parseller  ile ilgili teklife ait 09/01/2017 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

İlimiz, Yenişehir İlçesi, tapuda Menteş Mahallesi, 19-I-2, 20-I-3 pafta, 7559 ada 1 parsel, 7560 ada 1, 2, 3 parsel, 7561 ada 1 parseller ve Afetevler Mezarlığının kuzeybatı kesimini kapsayan alanla ilgili idaremiz tarafından UİP- 1793,39 plan işlem numaralı plan tadilatı teklif hazırlanmıştır.

1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında 7559 ada 1 parsel, 7560 ada 1, 2, 3 parsel, 7561 ada 1 parseller E=0,90 (Emsal) yapılaşma yoğunluklu Konut Alana isabet etmektedir. Plan değişikliğine konu alanda 13.05.2016 tarih ve 477 sayılı Mersin Büyükşehir Belediye Meclis Kararı ile Mezarlık Alanı ve çevresindeki mülkiyet ve işgal sorunlarının çözülmesi için 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Değişikliği yapılmıştır. Söz konusu plan değişikliğine konu alandaki 7560 ada 3 nolu parsele vaziyet planında parselin güneyinden giriş verildiği ancak yapılan plan değişikliği ile giriş verilen imar yolunun kapatıldığı anlaşılmıştır. Ayrıca Mezarlık Alanının Nevit Kodallı Caddesine bakan kısmında Park Alanı miktarının arttırılması talep edilmiştir. Bu şekilde bölgede yer alan Konut parsellerinin Mezarlık Alanı ile izole edilmesi amaçlanmıştır.

Plan tadilatı teklifi ile; Konut adasının miktarında değişiklik olmadan 7560 ada, 3 nolu parselin güneyinden 10 metre en kesitli imar yolu ile ikiye ayrılmış, yeni oluşan imar adasının Mezarlık Alanı ile izolasyonunu sağlamak için 5 metre en kesitli olan imar yolunu 10 metre en kesitli imar yolu olarak önerilmiştir. Mezarlık Alanının Nevit Kodallı tarafındaki cephesinin arazi ölçümleri yapılarak mezarlık ile Nevit Kodallı Caddesi arasındaki Park Alanı miktarı arttırılarak yeniden düzenlenmiştir. Planlama Alanı içerisindeki Enerji Nakil Hatlarının her iki tarafından da 10’ar metre koruma kuşağı bırakılması, Konut Alanlarının çekme mesafesi Enerji Nakil Hattı Koruma Kuşaklarına göre düzenlenmesi uygulama imar planına işaretlenmesi önerilmiştir. 

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; Söz konusu değişiklik teklifi ile Konut alanı miktarında artış olmaması, park alanı miktarı artırılarak mezarlık alanının konut alanlarında izole edilmesi ve 7560 ada, 3 nolu parselin güney cephesinden girişinin sağlanması sebepleriyle ekli paraflı krokide görüldüğü şekliyle 1/1000 ölçekli uygulama imar planına işaretlenmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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