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	Yazı İşleri Müdürlüğünün 05/04/2019 tarih ve 96946858-301.01-E.7614 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediye Meclisinin 04/03/2019 tarih ve 25 sayılı kararı ile oy birliği ile gündeme alınan 25 meclis üyesi tarafından imzalı önerinin görüşülmesi sonucunda; Belediyemiz Bilim Sanat Merkezine “Yenişehir Belediyesi İbrahim GENÇ Bilim Sanat Merkezi ” isminin verilmesine 26 kabul oy ile karar verildi.

Ancak; Belediye Başkanı kişisel görüşünü belirterek, Sağlığımda adımın her hangi bir belediye tesisine verilmesini doğru bulmuyorum nedeniyle 04/03/2019 tarih ve 25 sayılı meclis kararını 08/03/2019 günü yeniden görüşülmek üzere meclise iade etmiştir.

5393 sayılı Belediye Kanununun 23.maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 17.maddesi hükümleri çerçevesinde meclis kararlarının kesinleşmesi “ Belediye Başkanı, hukuka aykırı gördüğü meclis kararlarını, gerekçesini de belirterek yeniden görüşülmek üzere beş gün içinde meclise iade edebilir. Yeniden görüşülmesi istenmeyen kararlar ile yeniden görüşülmesi istenip de belediye meclisi üye tam sayısının salt çoğunluğuyla ısrar edilen kararlar kesinleşir. Belediye Başkanı, meclisin ısrarı ile kesinleşen kararlar aleyhine on gün içinde idari yargıya başvurabilir.” denilmektedir.

Yukarıda yapılan açıklamalar doğrultusunda; 5393 sayılı Belediye Kanununun 23.maddesi ile Belediye Meclisi Çalışma Yönetmeliğinin 17. maddesine göre yeniden görüşülmek üzere meclise iade edilen söz konusu kararın Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Gençlik- Eğitim ve Spor Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.  
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