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	Emlak ve İstimlak Müdürlüğünün 02/09/2019 tarih ve 82494908-310.99-E.20937 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA
	

Belediyemiz iştiraki olan Yenişehir İşletmecilik İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketi ana sözleşmesinde belirtilen amaç ve hedeflerine ulaşabilmek için 26/08/2019 tarihli dilekçesi ile Belediyemiz bünyesinde yer alan bazı tesislerin kendisine işletme ve kullanım hakkını ayni sermaye olarak talep etmiştir. 5393 sayılı Belediye Kanunun Belediye Yetki ve İmtiyazları Başlığının 15. Maddesinin (h) bendi Belediye taşınmazları üzerinde sınırlı ayni hak tesis edilmesi hususunu düzenlemiş ve aynı Kanunun 18/e Maddesi sınırlı ayni hak tesisinin süre yönünden üst sınırını belirlemiştir. Yine 5393 Sayılı Kanunun 18/i Maddesinde 6762 Sayılı Kanun kapsamındaki ortaklıklar için sermaye artışı yapılabilmesine olanak sağlayan düzenlemeyi ihtiva etmektedir.6102 Sayılı Türk Ticaret Kanunun 127. Maddesinin (d) bendinde “Taşınır ve taşınmazların faydalanma ve kullanma hakları ticaret şirketlerine sermaye olarak konabilir” denmektedir. 

	Yukarıda açıklanan yasal mevzuat hükümleri çerçevesinde Belediyemiz bünyesinde yer alan tesislerin işletme ve kullanım haklarının;  5393 sayılı Belediye kanunun 15/h, 18/e – i Maddeleri uyarınca Yenişehir İşletmecilik İnşaat Sanayi ve Ticaret Anonim Şirketinin işletme ve kullanım hakkına 5 (beş) yıllığına verilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.  
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