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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin  06/07/2020 tarih ve 86 sayılı ara kararı ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonu ile Ekoloji Komisyonuna ortak havale edilen Kent Estetik komisyonu ile ilgili teklife ait  16/07/2020 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Belediyemiz sınırları içerisinde inşaat yıkıntılarından oluşan molozları, kullanılmayan ev eşyalarını, budanmış dalları, biçilmiş çimleri vb. atıkları bazı vatandaşlarımız gelişi güzel bir şekilde sokaklara ve boş parsellere bırakmaktadır. Bunun yanısıra bazı boş imar parsellerinin mülkiyet sahipleri tarafından rutin bakımları ve temizliği yapılmamaktadır. Her iki durum, kent estetiğini olumsuz etkilemekte, çevre kirliliğine neden olmakta ve can güvenliğimizi tehlikeye atmaktadır.  Bununla beraber belediyemiz ekipleri ve iş makineleri sürekli ağır temizlik hizmeti verdiğinden yüksek yakıt maliyeti, iş makinelerine ait tamir bakım bedelleri ve işçilik giderleri oluşmaktadır. Vatandaşlarımıza eşit, hızlı ve kaliteli hizmet vermek ve kent estetiğini sağlamak amacıyla söz konusu işleyişin Belediyemiz tarafından düzenlenmesi zaruri hale gelmiş ve konu ile ilgili teklif Belediye Meclisin 06/07/2020 tarih ve 86 sayılı ara kararı ile komisyonlarımıza havale edilmiştir.

Konu ili ilgili Fen İşleri ve Temizlik İşleri Müdürlüğü ile yapılan görüşmeler sonucunda teklifin daha detaylı araştırılması ve incelenmesi için gerekli dokümanlara ihtiyaç duyulduğu anlaşılmıştır. Bu nedenle teklifin yeniden Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonu ile Ekoloji Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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