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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02.11.2020 tarih ve 178 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor  Komisyonu ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonuna ortak havale edilen Belediyemiz ile kardeş şehrimiz Almanya /Neustadt işbirliğinde yürütülecek Yeni Yenişehir Gençlere İstihdam için Avrupa'da Eğitim Fırsatları Sunuyor isimli proje ile ilgili teklife ait 04.11.2020 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz ile kardeş şehrimiz Almanya/Neustadt işbirliğinde yürütülecek “Yeni Yenişehir Gençlere İstihdam için Avrupa’da Eğitim Fırsatları Sunuyor” isimli proje ile ilgili teklif Yenişehir Belediye Meclisinin 02/11/2020 tarih ve 178 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor Komisyonu ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonuna ortak havale edilmiştir. 

Almanya Neustadt Belediye Meclisi tarafından Yenişehir Belediyesi ile kardeş şehir ilişkisi kurulması için 14 Temmuz 1998 tarihinde karar alınmış ve Başkanlığımıza bu durum 15 Temmuz 1998 tarihli mektupla bildirilmiştir. Yenişehir Belediye Meclisimiz Almanya Neustadt Belediyesi ile kardeş şehir ilişkisi kurulması için 31 Temmuz 1998 tarihli 67 sayılı Belediye Meclis kararını almıştır. Bu kararlara istinaden 31 Ekim 1998 tarihinde Yenişehir Belediyesi ile Almanya Neustadt Belediyesi arasında “Kardeşlik Anlaşması” imzalanmıştır. Ayrıca Kardeş Şehir İlişkisinin İçişleri Bakanlığı tarafından uygun görüldüğü 16 Şubat 1999 tarih ve 50037 sayılı yazı ile İçel Valiliğine bildirilmiş, İçel Valiliği İl Mahalli İdareler Müdürlüğünün 29 Şubat 1999 tarih ve 573 sayılı yazısı ile de tarafımıza bildirim yapılmıştır. Günümüze kadar Almanya Neustadt Belediyesi ile etkin kardeş şehir ilişkileri yürütülmüştür.

Ortak komisyon raporu doğrultusunda;  Belediyemiz ve Almanya Neustadt Belediyesi işbirliğinde başlatılması planlanan “Yeni Yenişehir Gençlere İstihdam için Avrupa’da Eğitim Fırsatları Sunuyor” Projesi çerçevesinde Almanya Neustadt Kenti bulunan Heidelberg Üniversitesi, Mannheim Tıp Fakültesi, Akademik Eğitim Hastanesine bağlı Diakonissen-Stiftungs-Krankenhaus Speyer Sağlık ve Sosyal Eğitim Merkezi Fizyoterapi Okulu tarafından Belediyemize 20.10.2020 tarihinde gönderilen yazıda 2021 yılı Nisan ayından itibaren her yıl 18-30 yaş arasında 3 gence 3 yıl boyunca Fizyoterapi Eğitimi verileceği bu eğitim süresince 1. eğitim yılı için brüt 922,86€, 2. eğitim yılı için brüt 986,29€, 3. eğitim yılı için brüt1.043,35€ ödeme yapılacağı,  bu süreçte sağlık sigortası ve eğitim materyali de dâhil olmak üzere herhangi bir ücret alınmayacağı belirtilmiştir. Başvuru yapacak öğrencilerin veya ailelerinin ilan tarihinden itibaren Yenişehir ilçesi sınırları dahilinde ikamet etmesi, ayrıca gidecek gençlerin dil kursları ve konaklama ihtiyaçlarının Neustadt Belediyesi,  ulaşım giderleri ve zaruri sair masraflarının da Belediyemiz tarafından karşılanmasının kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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