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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02.11.2020 tarih ve 179 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilen Yenişehir Belediyesi Tedarik Zinciri Yönetimi Mükemmeliyet Merkezi kurulması ile ilgili teklife ait 04.11.2020 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz tarafından kurulması planlanan “Yenişehir Belediyesi Tedarik Zinciri Yönetimi Mükemmeliyet Merkezi” ilgili teklif Yenişehir Belediye Meclisinin 02/11/2020 tarih ve 179 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

[bookmark: _GoBack]Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Belediyemiz kurulması planlanan “Yenişehir Belediyesi Tedarik Zinciri Yönetimi Mükemmeliyet Merkezi” içerisinde üniversite ve araştırma merkezleri ile işbirliği yapılarak nitelikli, sürdürülebilir ve standardizasyonu oluşturulmuş ürünleri elde edebilmek ve mevcut ürünlerin niteliğini arttırarak kalite standardizasyonu geliştirilmiş ürünler haline dönüştürülmesini sağlayacak “Sürdürülebilir Kalite Merkezi”,  nitelikli tohum ve fide üretimi yapılarak tedarik zincirinin ilk ayağı olarak üreticiye verilecek ürünlerin geliştirileceği “Nüve Üretim Çiftliği”, tedarik zincirinin son aşamasında hizmet verecek kurutma/soğutma tesisi, paketleme tesisi ve depolama tesisinden oluşacak “Üretim Sonrası Alan”, Ürünlerin tüketiciye ulaşması sürecinin yönetileceği “Teknolojik Pazarlama Alanından oluşan yapıda olması planlanmaktadır.

Dünyada değişen konjonktür ve vatandaşların yerel yönetimlerden beklentileri göz önüne alındığında kurulacak merkezin farklı hizmet kollarında da faaliyet göstermesinin ve inovatif yaklaşımlar geliştirmesinin uygun olacağı değerlendirilmiştir.  Örneğin yukarıda belirtilen uygulamaların yanında Belediyemizin hizmetlerinin niteliğinin geliştirmesine katkı sağlayacak ve standartlarının yükseltilmesine destek olabilecek kalite yönetim sistemlerinin de bu merkezin faaliyet alanına girmesi uygun olacaktır. Yerel yönetimler tarafından farklı standartlara yönelik yönetim sistemleri oluşturularak kalite belgeleri alınabilmektedir. Bunlardan bazıları: Ulusal TS EN ISO 9001 Kalite Yönetim Sistemi, TS EN ISO 14001 Çevre Yönetim Sistemi, TS 18001 İş Sağlığı ve Güvenliği Yönetim Sistemi, TS ISO 10002 Müşteri Memnuniyeti Yönetim Sistemi, TS EN ISO 50001 Enerji Yönetim Sistemi, ISO 18295 Müşteri İletişim Merkezleri Yönetim Sistemi, TS ISO/IEC 27001 Bilgi Güvenliği Yönetim Sistemi, ISO 22301 İş sürekliliği Yönetim Sistemi, TS 13298 Elektrik Belge ve Arşiv Yönetim Sistemi vb. Uluslararası: EFQM (Avrupa Kalite Yönetimi Vakfı) vb. 

Bu kapsamda Belediyemiz tarafından kurulması planlanan “Yenişehir Belediyesi Tedarik Zinciri Yönetimi Mükemmeliyet Merkezi” isminin “YENİŞEHİR BELEDİYESİ MÜKEMMELİYET ve İNOVASYON MERKEZİ” şeklinde değiştirilerek kurulmasına, Bu Merkezin içinde farklı faaliyet alanlarında çalışmalar yürütecek “Sürdürülebilir Üretim ve Yeşil Tedarik Zinciri Yönetimi Merkezi”, “Kalite Yönetim Sistemleri Merkezi”, vb. yapıların kurularak süreçlerin yönetilmesine, konu ile ilgili üniversiteler ve araştırma merkezleri ile protokoller imzalanması ve gerekli harcamaların ilgili bütçe kalemlerinden karşılanmasının kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/11/2020
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