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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 02.11.2020 tarih ve 181 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna ortak havale edilen Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan İklim değişikliğine Uyum hibe Proğramı-Climate Change Adaptation Grant Programme (CCAGP) hibe programı çağrısına Belediyemiz tarafından hazırlanması planlanan proje ile  ilgili teklife ait 05.11.2020 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan “İklim Değişikliğine Uyum Hibe Programı - Climate Change Adaptation Grant Programme (CCAGP)” hibe programı çağrısına Belediyemiz tarafından hazırlanması planlanan projelerle ilgili teklif Yenişehir Belediye Meclisinin 02/11/2020 tarih ve 181 sayılı ara kararı ile Plan Bütçe Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna ortak havale edilmiştir. 
Ortak komisyon raporu doğrultusunda; İklim değişikliğine uyum, gerçek veya beklenen iklime ve etkilerine uyum süreci olarak tanımlanmaktadır. Uyum, iklim değişikliğinin neden olduğu zararları hafifletmeyi veya bunlardan kaçınmayı veya faydalı fırsatları değerlendirmeyi amaçlar. AB'nin iklim değişikliğine uyum stratejisi, tutarlı bir yaklaşım benimseyerek ve daha iyi bir koordinasyon sağlayarak ve aynı zamanda iklim değişikliğinin etkilerine yanıt vermek için tüm yönetişim seviyelerinin hazırlıklılığını ve kapasitesini artırarak iklim direncini hedefliyor.
Bu hedefe ulaşmak için Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan ve sözleşme makamının Çevre ve Şehircilik Bakanlığı, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Genel Müdürlüğü, AB Mali Yardım Dairesi’nin olduğu “İklim Değişikliğine Uyum Hibe Programı - Climate Change Adaptation Grant Programme (CCAGP)” çağrısı kapsamında belediyemiz tarafından proje hazırlanması planlanmaktadır. Bu program kapsamında projenin toplam uygun maliyetinin %50-%90 arası fon sağlayıcı tarafından karşılanabilmektedir. Bu durumda sunulacak projenin toplam maliyetinin %10-%50 arasının eş finansman olarak Belediyemiz tarafından karşılanması gerekmektedir. 
[bookmark: _GoBack]Bu kapsamda yayımlanan çağrıya Belediyemiz tarafından 50.000 – 150.000 Avro bütçe aralığında projelerin sunulabileceği LOT1 kapsamında “Yenişehir İlçesi Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem Planı Çerçevesinde “Etki ve Etkilenebilirlik Analizlerinin Yapılarak Azaltım Stratejilerinin Belirlenmesi” ve “İklim Değişmesin Biz Değişelim İklim Değişikliği Farkındalık Merkezinin Kurulması”” isimli projenin sunulması, 150.000 – 450.000 Avro bütçe aralığında projelerin sunulabileceği LOT2 kapsamında “İklim Değişikliğine Uyum İçin Sürdürülebilir Üretim ve Tüketime Yönelik Yenilikçi “Yenişehir Belediyesi Tedarik Zinciri Yönetimi Mükemmeliyet Merkezi” Modelinin Geliştirilerek Uygulanması” isimli projenin sunulması, kabulü durumunda yürütülecek iş ve işlemler hususunda Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT’e yetki verilmesi ve projelerin toplam bütçesinin %10-%50 arasının eş finansman olarak Belediyemiz tarafından karşılanmasının kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/11/2020
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