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	Mali Hizmetler Müdürlüğünün 29/01/2021 tarih ve E-84392874-855.1-2346 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Bilindiği üzere, Çin'in Yuhan kentinde başlayarak dünyayı tehdit etmeye devam eden ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından "pandemi" olarak nitelendirilen koronavirüs (covid-19) salgınından vatandaşları korumak ve salgının yayılmasını engellemek amacıyla Belediyemiz tüm birimleriyle önlemler almaya devam etmektedir. Dünyada ve Ülkemizde ekonomik hayatı olumsuz etkileyen pandemi koronavirüs (covid-19) sonucunda tüm belediyelerin olduğu gibi belediyemizin de öz gelirlerinin ve Merkezi İdare Vergi Gelirlerinden Alınan Payların da azalacağı öngörülmektedir.
 
5393 sayılı Belediye Kanunu’nun Borçlanma başlıklı 68’inci maddesinin (e) bendi “Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve İçişleri Bakanlığının onayı ile yapabilir.” şeklinde düzenlenmiştir.
 
Bu düzenlemeler doğrultusunda; Koronavirüs (covid-19) ile mücadele başta olmak üzere 5393 sayılı Belediye Kanununun 14’üncü maddesi ile diğer yasal düzenlemeler gereği sunmakla yükümlü olduğumuz kamu hizmetlerini aksatmadan devam ettirebilmek ve oluşabilecek nakit ihtiyacının karşılanabilmesi amacıyla, yurtiçi bankalardan 12.500.000,00 (Onikimilyonbeşyüzbin) Türk Lirası’na kadar iç borçlanma yapılabilmesi, borçlanmanın zaman ve şartlarının belirlenmesi ile gerektiği taktirde teminat gösterme ve ipotek verme konularında Belediye Başkanına yetki verilmesi hususunun 5393 sayılı Belediye Kanununun 18 inci maddesi (d) bendi kapsamında görüşülmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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