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	KARAR

	

	Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 29/01/2021 tarih ve E-83244374-105.03-2338 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Belediyemiz Meclisinin 06.07.2020 tarih ve 78 sayılı kararı ile Yenişehir ilçesinin Proje Haritasını çıkartmak ve ihtiyaç analizini gerçekleştirmek ve ihtiyaç analizi doğrultusunda stratejiler, alternatif çözümler ve projeler geliştirerek yol haritasını belirlemek Belediye hizmetlerinin iyileştirilmesi süreçlerini tasarlamak, hizmet ve faaliyet kalitesinin arttırılması için gerekli projeler veya uygulama modelleri geliştirmek Hizmet, faaliyet ve iletişim verimliliğinin arttırılması için gerekenlerin ortaya çıkarılması amacıyla çalışmalar yapmak. Yenişehir Belediyesi Mükemmeliyet ve İnovasyon Merkezi ile ilgili sekretarya çalışmalarını yürütmek Belediyemiz farklı birimlerinin bu alanda yürüteceği çalışmalarda eşgüdüm ve koordinasyonu sağlamak, Ulusal ve uluslararası üniversiteler, araştırma enstitüleri, kamu, özel kuruluşlar ve sivil toplum örgütleri, vb. ile işbirlikleri geliştirmek, bu çerçevede yürütülecek çalışmalarda eşgüdüm ve koordinasyonu sağlamak ve faaliyetleri gerçekleştirmek üzere Araştırma ve Geliştirme (Ar-Ge) Müdürlüğü kurulmuştur.

 Belediyemiz Meclisinin 06.07.2020 tarih ve 78 sayılı kararı ile kurulan Araştırma ve Geliştirme (Ar-Ge) Müdürlüğü Yönetmelik taslağının görüşülmesi ile ilgili teklifin Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.  
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