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	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren Semt Pazar Yerlerinde vefat yada çeşitli nedenlerden dolayı devir işlemleri yapılabilmektedir.

Yenişehir Belediyesi Pazar Yerleri Yönetmeliğinin 17. Maddesinin 1.fıkrasında "Tahsis edilen satış yerleri, vefat etme veya iş göremeyecek derecede kaza geçirme, hastalık ya da yaşlılık gibi zaruri hallerde belediye encümeni kararı ile kanuni mirasçılara devredilebilir." denilmekte olup, birinci fıkrada belirtilen nedenlerden dolayı yapılan devir işlemlerinden herhangi bir ücret tahsil edilememektedir. Aynı yönetmeliğin 17. Maddesinin  4.fıkrasında "Birbirini takip eden üç takvim yılı içinde bu yönetmeliğin 28’inci maddesine göre üç kez faaliyetten men cezası uygulanmamış olan tahsis sahipleri, birinci fıkra hükmü dışında satış yerlerini bu yönetmeliğin 12’nci maddesinde belirtilen şartları taşıyan kişilere devredebilir." denilmektedir.

Yenişehir Belediyesi Pazar Yerleri Yönetmeliğinin 17. Maddesinin 5.fıkrasında Mersin Yenişehir Belediyesi kapalı pazar yerlerinde bu maddenin 4’üncü fıkrasında belirtilen durumlarda yapılacak olan devir işlemleri için kapalı pazar yeri ve açık pazar yeri için ayrı olacak şekilde 5393 sayılı Belediye Kanunun 18’inci maddesinin (f) fıkrasına ve 2464 sayılı Belediye Gelirler Kanunun 97’nci maddesine istinaden Mersin Yenişehir Belediye Meclisince belirlenen ücret tarifesine göre kapalı pazar yeri ve açık pazar yeri devir tahsis ücreti alınır. denildiğinden,

Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren Semt Pazar Yerlerinde devir işlemleri sırasında ilgili yönetmeliğin belirtilen fıkraları gereği, devir harç ücretinin belirlenmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Gıda Tarım ve Sağlık Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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