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	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan T.C. Dışişleri Bakanlığı Avrupa Birliği Başkanlığı Avrupa Birliği Eğitim ve Gençlik Programları Merkezi Başkanlığı (Türkiye Ulusal Ajansı) tarafından yürütülen 2021-2027 dönemini kapsayan Avrupa Dayanışma Programı (ESC), gençlerin kişisel, eğitimsel, sosyal, sivil ve mesleki gelişimlerini teşvik ederken, kendi ülkelerinde veya yurt dışında topluma yarar sağlayan projelerde gönüllü olmaları, çalışmaları veya ağ kurma faaliyetlerinde bulunmaları için fırsatlar yaratan, toplumsal ihtiyaçları karşılamayı hedefleyen yeni bir Avrupa Birliği girişimidir. 

Bu programın amacı Gençleri daha kapsayıcı bir toplum oluşturmak, savunmasız insanları desteklemek ve toplumsal zorluklara cevap vermek için bir araya getirmektir. Program, yardım etmek, öğrenmek ve kendini geliştirmek isteyen gençlere ilham verici ve güçlendirici bir deneyim sunmaktadır.

Bu kapsamda; Belediyemiz tarafından akreditasyon ve proje başvuruları yapılması, Belediyemizi, Gönüllü Kurum ve Kuruluşlarının Kalite Sertifikası ve Gönüllülük projeleri kapsamında temsil ve ilzama yetkili yasal temsilci olarak Belediye Başkanımız Abdullah ÖZYİĞİT’in temsil etmesi, hibe veren kurum ve kuruluşlar nezdindeki bütün projelere başvurmaya ve projeler dâhilinde 5.000.000 TL’ye kadar olan hibe sözleşmelerini imzalamaya ve sözleşme usul ve esasları dâhilinde projeleri yürütmeye  Abdullah ÖZYİĞİT’in yetkili kılınması ile ilgili teklifin Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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