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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 01.04.2021 tarih ve 57 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Sosyal yardım ve Hizmetler Komisyonu ile Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilen Yenişehir Belediyesi Çukurova Basketbol Spor kulübüne ayni ve nakdi yardım  ile ilgili  teklife ait 20/04/2021 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Yenişehir Belediyesi Çukurova Basketbol Spor Kulübünün 26/02/2021 tarih ve 6708 sayılı yazıları gereği;  Dünyada meydana gelen Covid-19 salgını nedeniyle faaliyetlerini ekonomik olarak sürdüremez hale geldiklerini beyan ederek Yenişehir Belediyesinin yardım ve destekleri kapsamında kulüplerine ayni ve nakdi destek sağlanması ile ilgili teklif Yenişehir Belediye Meclisinin 01/04/2021 tarih ve 57 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu, Sosyal yardım ve Hizmetler Komisyonu ile Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

       5393 sayılı Belediyeler Kanununun 14.Madde (b) fıkrası - ''Gerektiğinde sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclis kararıyla ödül verebilir” denildiğinden

 Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; Yenişehir Belediyesi Çukurova Basketbol Spor Kulübüne konaklama,  salon kirası, ulaşım giderleri için bilgi, belge ve fatura karşılığında ayni ve nakdi yardım yapılmasının kabulüne oybirliği ile karar verilmişti.

Ancak Mecliste teklife ait komisyon raporunun görüşülmesi sırasında; Konunun yeniden incelenmesi için Meclis Üyelerinin önerisi doğrultusunda bir sonraki mecliste görüşülmek üzere yeniden Plan ve Bütçe Komisyonu, Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonu ile Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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