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	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR)Avrupa kıtası ölçeğinde faaliyet gösteren en büyük çok taraflı yerel diplomasi kuşağıdır. CEMR,2005 yılında Avrupa Yerel Yaşamda Kadın Erkek Eşitliği Şartı’nı imzaya açmıştır. ”Avrupa Yerel Yaşamda Kadın Erkek Eşitliği Şartı”, Avrupa Belediyeler ve Bölgeler Konseyi (CEMR)tarafından, Avrupa’daki yerel ve bölgesel yöntemlerin, yetkilerini kullanmak ve ortaklıklar oluşturmak suretiyle, vatandaşları için daha fazla eşitliği hayata geçirme görevini edinmeleri amacıyla hazırlanmıştır. Türkiye Belediyeler Birliği’nin (TBB) Konseye üye olduğu 2010’dan günümüze 33 belediye söz konusu şarta imza atmıştır.

Avrupa Yerel Yaşamda Kadın-Erkek Eşitliği Şartı’nı imzalayan yerel yönetimler ''Yerel Eşitlik Eylem Planı'' ile iki yıl içerisinde eylem planını yürürlüğe koymayı taahhüt eder. Söz konusu eylem planı imzacı tarafın taahhütlerini yürürlüğe koyabilmesi için gerekli bir öncelik, tedbir ve kaynakların yanı sıra planın uygulanmasına yönelik takvimi ortaya koyar. Yerel Eşitlik Eylem Planı hazırlanırken geniş katılımlı bir istişare süreci yürütülür. Planın uygulanmasına dair kaydedilen ilerleme kamuoyuna düzenli olarak raporlanır. İmzacı taraflar Avrupa genelindeki yerel ve bölgesel yönetimlerle kadın-erkek eşitliğini güçlendirmek için karşılıklı bilgi alışverişine girmeyi taahhüt eder.

Toplumsal cinsiyet eşitliği politikasına büyük önem veren ve tüm bireylerin konumunun güçlendirilmesi için hizmet veren Yenişehir Belediyesi’nin de Avrupa Yerel Yaşamda Kadın-Erkek Eşitliği Şartı ile ilgili iş ve işlemlerin yürütülebilmesi için Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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