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	Belediye Başkanının önerisi doğrultusunda oy birliği ile gündeme alınan 2021-2022 Eğitim-Öğretim yılı için Üniversite öğrencilerine eğitim desteği verilmesi ile ilgili Sosyal Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 30/07/2021 tarih ve E-28104649-020-16344 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Tüm dünyayı ve ülkemizi etkileyen Covid- 19 pandemisinin yarattığı etkiler sonucunda ülkemizin sosyo- ekonomik yapısı hızla değişmeye başlamıştır. Ülkemiz ile birlikte Mersin ve ilçemiz Yenişehir'de yaşayan ailelerin gelir düzeyi düşmüş, işsizlik ve yoksulluk artmıştır. Bunun sonucunda ilçemizde yaşayan bazı aileler çocuklarını okula gönderemez ve okul ihtiyaçlarını karşılamaz duruma geldiklerinden, kurum ve kuruluşların yardım desteğine ihtiyaç duyma noktasına gelmişlerdir. Bu kapsamda; Yenişehir Belediyesi olarak ailelerin talepleri doğrultusunda, üniversiteyi kazanan, başarılı öğrencilere destek verilmesi, zorunluluğu ortaya çıkmıştır.

Bu nedenle; 2021- 2022 öğretim yılı için ÖSYM' ce yapılan sınavda devlet üniversitelerinden birini lisans düzeyinde kazanan öğrencilere (AÖF, Kıbrıs, Özel Üniversitelerin burslu olmayan bölümleri hariç), kazandığı ilk yıl için bir defaya mahsus olmak üzere, öğrenim harcı, kitap, kalem, defter v.b gibi kırtasiye giderleri, beslenme, kıyafet giderleri ve öğrencilerin ulaşım giderlerini karşılayacak şekilde, ailesinin Yenişehir sınırları içerisinde ikamet etmesi şartı ile talep eden her aileden bir öğrenciye Belediye Meclisince 2021- 2022 Eğitim- Öğretim yılı için ödenecek tutarın yeniden belirlenerek, eğitim desteğinde bulunulması, ödemelerin bir defada 1/2 yapılmasına, öğrenci sayısı, ödenecek tutar ve diğer şartların belirlenmesi ile ilgili sözkonusu teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim-Bilişim-Gençlik ve Spor Komisyonu ve Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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