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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 06/09/2021 tarih ve 149 sayılı ara kararı ile Proje Geliştirme Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Ekoloji Komisyonu ile Eğitim, Bilişim, Gençlik ve Spor Komisyonuna ortak havale edilen Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan Horizon Avrupa Çerçeve Programı MSCA ve Vatandaşlar çağrısı kapsamında düzenlenecek Avrupa Araştırmacılar Gecesi kapsamında Belediyemiz tarafından sunulması planlanan Sürdürülebilir Çevre ve İklim Değişikliği Uluslar Arası Bilim Festivali Projesinin sunulması ile ilgili teklife ait 09/09/2021 tarihli ortak komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Avrupa Komisyonu tarafından 2022 ve 2023 yılları için Eylül ayının son Cuma gününde Avrupa Araştırmacılar Gecesi düzenlenmesine yönelik Horizon Avrupa Çerçeve Programı MSCA ve Vatandaşlar çağrısı yayımlanmıştır. (Horizon Europe Framework Programme (HORIZON) Call MSCA and Citizens 2022 (HORIZON-MSCA-2022-CITIZENS-01) European Researchers’ Night) Bu kapsamda Belediyemiz tarafından toplumda iklim değişikliğinin olumsuz etkilerine karşı farkındalık sağlamak, araştırmacıların kamuoyunda tanınmasını desteklemek, araştırmacıların çalışmalarının vatandaşın günlük yaşamı üzerindeki etkisinin anlaşılmasını sağlamak için araştırmacıları genel halkla yakınlaştırmak, araştırma ve yenilik faaliyetlerine ilişkin farkındalığı artırmak, gençleri araştırma kariyerine başlamaya teşvik etmek, bilimsel bilgiyi geniş toplum kitlelerine ulaştırmak, bilim ve teknoloji arasındaki etkileşimi kavratmak, doğa – bilim ve teknolojiyle ilgili konularda farkındalık oluşturmak ve bilimsel bilgiyi topluma eğlenceli ve anlaşılır şekilde kavratmak amacıyla “Sürdürülebilir Çevre ve İklim Değişikliği Uluslararası Bilim Festivali - Sustainable Environment and Climate Change International Science Festival SECC-SCISFEST” projesinin sunulması ile ilgili teklif Belediye Meclisinin 06/09/2021 tarih ve 149 sayılı ara kararı ile Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Ekoloji Komisyonu ile Eğitim Bilişim Gençlik ve Spor Komisyonuna müştereken havale edilmiştir.   

Belediye Meclisinin 02/03/2020 tarih ve 52 sayılı kararı ile AB İklim ve enerji hedeflerine ulaşmak ve bunları aşmak için gönüllü olarak taahhüt edilen yerel yönetimleri bir araya getirmek amacıyla 2008 yılında Avrupa'da başlatılan bir girişim olan “AB İklim ve Enerji Belediye Başkanları Sözleşmesinin” imzalanmasına yönelik süreç başlatılmış ve Belediye Başkanımız Abdullah Özyiğit tarafından 07.08.2020 tarihinde Sözleşme imzalanarak yürürlüğe girmiştir. İmzalanan Sözleşme ile verilen taahhütlerden biride iklim değişikliği konusunda farkındalık oluşturulması ve iklim değişikliğinin zararlı etkilerinin azaltılması için toplumun genelini kapsayacak bilgilendirme ve bilinçlendirme kampanyaları ile etkinlikleri düzenleyerek projeler geliştirmektir. 

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; Avrupa Komisyonu tarafından yayımlanan Horizon Avrupa Çerçeve Programı MSCA ve Vatandaşlar çağrısına Belediyemiz tarafından “Sürdürülebilir Çevre ve İklim Değişikliği Uluslararası Bilim Festivali - Sustainable Environment and Climate Change International Science Festival SECC-SCISFEST” isimli projenin sunulması paydaş kurum/kuruluşlarla işbirliği yapılması ve projenin kabulü durumunda yürütülecek iş ve işlemler hususunda Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT'in yetkili kılınmasının kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/09/2021
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