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	Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 02.12.2021 tarih ve E-55726140-930-29247 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Belediyemiz Müdürlüklerinin hizmet ve çalışmalarında (mahalle ve sokakların süpürge makineleri ile süpürülmesi ve gerektiğinde yıkanması, vatandaş ve kamu kurumları tarafından atılan dal, moloz ve hafriyat atıklarının toplanması vs.) artış olması ile araçların yetersiz gelmesi, Belediyemizde kullanılan araçların kullanım ömrünün dolması vs.; 

237 Sayılı Taşıt Kanununun 10. maddesi;  Genel  bütçeye dahil daireler, katma bütçeli idareler ve döner sermayelerin  yıl içinde her ne şekilde olursa olsun edinebilecekleri taşıtların cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı yılı bütçe kanunlarına bağlı  (T) işaretli cetvelde  gösterilir. 

Yukarıda sayılanlar dışından kalan kurum ve kuruluşlar tarafından bu kanun gereğince taşıt edinilebilmesi, edinilecek taşıtın cinsi, adedi, hangi hizmette kullanılacağı ve kaynağı gösterilmek suretiyle önceden alınmış Bakanlar Kurulu kararına bağlıdır. Ancak İl Özel İdareleri, Belediyeler ve bunların bağlı kuruluşları ile Mahallî  İdare Birlikleri kendi meclislerinin kararı iler taşıt edinirler.

Sözkonusu yapılan kanun değişikliklerine bağlı olarak  hazırlanan ve ekte bulunan  237 Sayılı Taşıt Kanununa göre satın alınacak (T-1 cetvelindeki) taşıtların alımlarının yapılabilmesi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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