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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 01.11.2021 tarih ve 186 sayılı ara kararı ile İmar Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Kültür, Sanat ve Turizm Komisyonuna ortak havale edilen Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan 13. Cadde kavşağından (Ali Kaya Mutlu Caddesi) başlayan ve 17. cadde kavşağında son bulan Vali Hüseyin Aksoy Caddesinin Belediye İçkili Yer Bölgesine dahil edilip edilmemesi ile ilgili 19.11.2021 tarihli ortak komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz sınırları içerisindeki 13. Cadde kavşağından (Ali Kaya Mutlu Caddesi) başlayan ve 17. cadde kavşağında son bulan Vali Hüseyin Aksoy Caddesinin Belediyemiz İçkili Yer Bölgesine dahil edilmesi teklif edilmektedir. İşyeri Açma ve Çalıştırma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmeliğin 29. maddesinde ise İçkili yer bölgesi, Mülki İdare Amirinin genel güvenlik ve asayiş durumu hakkındaki görüşü doğrultusunda belediye sınırları ve mücavir alanları içinde Belediye Meclisi, bu sınırlar dışında İl Genel Meclisi tarafından tespit edilir ve İçkili yer bölgesi haricinde içkili yer açılamaz denmektedir.

İlgili yasa hükümlerine göre hazırlanan ve İdaremiz tarafından halen uygulanmakta olan “Yenişehir Belediyesi İçkili Yer Bölgesi” Mülki İdare Amirinin görüşü doğrultusunda krokisi hazırlanarak 04/01/2008 tarih ve 9 sayılı meclis kararı ile kabul edilmiştir.

Sözkonusu teklif ile İçkili Yer Bölgesine dahil edilmesi istenilen yer için Mülki İdare Amirine görüş sorulmuş olup, Yenişehir Kaymakamlığı, İlçe Emniyet Müdürlüğünün 04.10.2021 tarih E-91475125-64764-2021100114404614782 sayılı yazıları ile de sözkonusu yerin içkili yer krokisine dahil edilmesinde genel güvenlik ve asayiş bakımından sakıncalı olduğu görüşü bildirilmiştir.

Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Sözkonusu teklif ile ilgili yapılan çalışmalarda İlçe Emniyet Müdürlüğünden yeniden görüş istenmiş olup, konu ile ilgili görüş yazısının henüz gelmediğinden dolayı  konunun bir sonraki mecliste görüşülmek üzere yeniden İmar Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Kültür, Sanat ve Turizm Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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