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	Araştırma ve Geliştirme  Müdürlüğünün 07.02.2022 tarih ve E-83244374-105.03-35970 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Yenişehir Belediyesi’nin stratejik hedeflerini belirleyen temel unsur Eylül 2015’te gerçekleştirilen Birleşmiş Milletler (BM) Sürdürülebilir Kalkınma Zirvesi'nde benimsenen Sürdürülebilir Kalkınma için 2030 Gündemidir (2030 Agenda for Sustainable Development). Belediyemiz tarafından 2030 Gündemi kapsamında sürdürülebilir kalkınmanın ekonomik, sosyal ve çevresel boyutunu içeren toplam 17 Sürdürülebilir Kalkınma Amacı (SKA), 169 hedef ve 202 gösterge içerisinden yerel yönetimlerin uygulayabileceği öncelikli konular belirlenmiş ve bu çerçevede çalışmalar yürütülmektedir. Çağrı kapsamında başvurusu yapılması planlanan proje bu stratejinin bir parçasıdır. Belediyemiz tarafından 08.07.2020 tarihinde imzalanan Covenent of Mayors (İklim ve Enerji İçin Belediye Başkanları Sözleşmesi), 19.11.2021 tarihinde imzalanan Avrupa Yerel Yaşamda Kadın – Erkek Eşitliği Şartı, Dünya Sağlık Örgütü (WHO) Sağlıklı Kentler Projesi Kapsamında Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği üyeliği gibi anlaşmalar ve niyet beyanları ile uluslararası boyutta taahhütler verilmiş ve bu taahhütleri gerçekleştirmek için çalışmalara başlanmıştır. Ayrıca UNFPA (Birleşmiş Milletler Nüfus Fonu) ve UNDP (Birleşmiş Milletler Kalkınma Programı) tarafından yürütülen “Kadın Dostu Kentler Programı” çerçevesinde Belediyemiz tarafından “Yerel Eşitlik Eylem Planı” hazırlanmaktadır.

Japonya Büyükelçiliği tarafından yayımlanan hibe programı Belediyemiz hedef ve önceliklerine hizmet etmektedir. Bu kapsamda Yenişehir İlçesi kalkınmasına ve burada yaşayan insanların temel insani ihtiyaçlarının karşılanmasına katkı sağlayacak ortamların hazırlanarak kapasitenin arttırılması genel amacı çerçevesinde, 1. 360 metrekare kapalı alanda 5 eğitim sınıfı ve idari bölümleri olan Yenişehir Belediyesi Güvenlik Kültürü ve Mesleki Eğitim Merkezinin kurulması, 2. Özellikle dezavantajlı kadınlara yönelik Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Merkezleri ve Üniversitelerin Sürekli Eğitim Merkezleri kapsamında istihdam odaklı sertifikalı mesleki eğitimler düzenlenmesi, 3. . Özellikle dezavantajlı kadınlara yönelik kendi işlerini kurmaya olanak sağlayacak girişimcilik eğitimleri düzenlenmesi ve 4. Yenişehir Belediyesi bölgesinde yaşayanların kazaların, sağlık ve güvenliği olumsuz etkileyen etmenlerin önlenmesi, bireylerin sağlıklı ve güvenlikli yaşamalarına katkıda bulunulması, öncelikli konularda, öncelikli guruplar için güvenlik eğitimleri modüllerinin geliştirilmesi ve uygulanması. Özel amaçlarının gerçekleştirilmesine yönelik faaliyetler yürütülecektir.

 “Japonya Resmi Kalkınma Yardımı (Japan ODA)” kapsamında Japonya Büyükelçiliği tarafından yayımlanan “Yerel Projelere Hibe Programı (GGP)” programı kapsamında Belediyemiz tarafından “Yenişehir Belediyesi Güvenlik Kültürü ve Mesleki Eğitim Merkezi” projesinin sunulması, Program kapsamında en fazla 10.000.000 (Onmilyon) Japon Yeni (Yaklaşık 1.780.000 (Birmilyonyediyüzseksenbin) Türk Lirası) değerinde hibe verilmesi ÖTV, KDV, vb. vergilerin karşılanmaması nedeni ile bu vergilerin Belediyemiz tarafından karşılanması, Yapılacak inşaat maliyetinin 1.600.000 (Birmilyonaltıyüzbin) Türk Lirası civarında olması nedeni ile aradaki farkın eş finansman olarak Belediyemiz tarafından karşılanması, Program kuralları gereği proje faaliyetlerinde kullanılacak arsa ve binanın en az 10 (on) yıllığına projeye tahsis edilmesi gerektiğinden Belediyemizin tapulu arazisi Yenişehir İlçesi Çiftlik mahallesi, 18-l-3 pafta, 172 ada, 2 nolu parselde bulunan 963 metrekarelik arsanın 10 (on) yıllığına proje faaliyetlerinde kullanılmak üzere tahsisinin yapılması ve projenin kabulü durumunda yürütülecek iş ve işlemlerde Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT'e yetki verilmesi ile ilgili teklifin Proje Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu ile Ekoloji Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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