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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 04.01.2022 tarih ve 10 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe  Komisyonuna havale edilen Belediyemize ait iş ve işlemlerin yürütülebilmesi,  yurtiçi veya İller Bankasından iç borçlanma yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi  ile ilgili  26.01.2022 tarihli  komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz hizmetlerinin herhangi bir aksamaya mahal vermeden devamının sağlanması, cari işlemlerin yapılabilmesi, altyapı ve üstyapı yatırımlarının tamamlanabilmesi, çevre düzenlemesinin yapılması, bu hizmetlerin modern şehircilik anlayışı ile geliştirilmesinin yanında yeni teknolojilere uyumlu hale getirilmesi ve 5393 Sayılı Belediye Kanununun 14. maddesi ile diğer yasal düzenlemeler gereği sunmakla yükümlü olduğumuz kamu hizmetlerini sürdürebilmek için oluşabilecek nakit ihtiyacının karşılanabilmesi amacıyla, yurtiçi bankalardan ve/veya İller Bankasından 20.000.000,00 (Yirmimilyon) Türk Lirası’na kadar iç borçlanma yapılabilmesine, borçlanmanın zaman ve şartlarının belirlenmesi ile gerektiği taktirde teminat gösterme veya ipotek verilmesi konusunda da Belediye Başkanına yetki verilmesi  ile ilgili teklif Belediye Meclisinin 04.01.2021 tarih ve 10 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiştir. 

Komisyon raporu doğrultusunda; Belediye meclisi tarafından kabul edilen Yenişehir Belediyesi 2022 yılı bütçesinde borçlanma yer almadığından söz konusu teklif için ek bütçe veya bütçe revizyonu gerekmektedir. Bu nedenle ek bütçe ve bütçe revizyonu yapıldıktan sonra borçlanma yapılabileceğinden konuyu değerlendirmek üzere idareye iadesine oy birliği ile karar verilmişti.

Ancak komisyon raporunun mecliste oylanması sonucunda; Teklifin daha detaylı incelenmesi ve araştırılması için yeniden Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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