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	Belediye Meclisinin 07.03.2022 tarih ve 82 sayılı ara kararı ile Proje ve Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna ortak havale edilen  Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT tarafından imzalanan İklim ve Enerji için Avrupa Belediye Başkanları Sözleşmesi hükümleri çerçevesinde bugüne kadar yapılan çalışma, Avrupa Birliği, TÜBİTAK, Çukurova Kalkınma Ajansı ve diğer kuruluşlardan ne kadar hibe alındığı ve Belediye Meclisinin onayladığı projelerin hangi aşamada olduğunun belirlenmesi ve proje önceliklerinin tespiti  ile ilgili  31.03.2022 tarihli  ortak komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


Belediye Başkanımız Abdullah ÖZYİĞİT tarafından imzalanan "İklim ve Enerji için Avrupa Belediye Başkanları sözleşmesi" hükümleri çerçevesinde bugüne kadar yapılan çalışmalar, Avrupa Birliği, TÜBİTAK, Çukurova Kalkınma Ajansı ve diğer kuruluşlardan ne kadar hibe alındığı ve belediye meclisinin onayladığı projelerin hangi aşamada olduğunun belirlenmesi ve proje önceliklerinin tespiti ile ilgili teklif  Belediye Meclisinin 07.03.2022 tarih ve 82 sayılı ara kararı ile Proje ve Geliştirme, Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonu, Ekonomik Hayatın Geliştirilmesi Komisyonu ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

28.11.2019 tarihinden bugüne kadar AR-GE birimimiz tarafından belediye meclisine 43 proje ve teklif sunulduğu, bunların tamamının belediye meclisi tarafından uygun görüldüğü anlaşılmıştır. Ancak bu projelerden 38'nin sonuçlandığı, 5 tanesinin ilgili kurumlar tarafından inceleme aşamasında olduğu, sonuçlanan projelerin bir çoğunun ilgili kurumlar tarafından kabul edilmediği, kabul edilen projelerde ise ciddi bir hibe desteği sağlanmadığı görülmüştür.  Ayrıca Belediye Başkanımız tarafından 02.08.2021 tarihinde "İklim ve Enerji için Avrupa Belediye Başkanları sözleşmesi"nin imzaladığı sözkonusu sözleşme hükümleri çerçevesinde 2030 yılına kadar karbondioksit ve diğer zararlı sera gazlarının salınımının en az %40 azaltılması, ilk 2 yılda belediyemiz sınırları içerisinde mevcut durumun tespit edilmesi ve her 2 yılda bir ilerleme raporunun hazırlanıp sunulması gerekmektedir.

İlgili birimimiz tarafından yapılan tespitte, ilçemizde 741bin ton karbondioksit ve diğer zararlı gazların salgıladığı ve bunların büyük oranda binaların yapısı, ısıtma ve soğutma sistemleri ile motorlu taşıtlardan kaynaklandığı bildirilmiştir. Bu güne kadar ilerleme raporu hazırlanmamış ve alınacak önlemler konusunda ciddi bir çalışma yapılamamıştır. 

Ortak komisyon raporu doğrultusunda; Aşağıda belirtilen hususların belediyemiz ilgili birimlerine tavsiye edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.

-Gelir getirici ve istihdam yaratıcı projelere öncelik verilmeli ve projeler çevre dostu olmalıdır. 

-Başta kendi hizmet binalarımız ve tesislerimiz ile belediyemiz sınırları içerisinde yapılacak binaların LEED Sertifikalı olması özendirilmelidir.
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-Elektrik enerjisinin güneş enerjisi ve diğer yenilenebilir enerji kaynakları ile sağlanmasına teşvik edilmelidir. Bu şekilde yapılacak binalarda yapı ruhsatı ve yapı kullanma izni verilirken gerekli kolaylıklar gösterilmeli ve indirimler sağlanmalıdır.

-İlçemizde yeşil alan miktarı hızla arttırılmalı ve daha fazla oksijen salgılayan bitki örtüsü çoğaltılmalıdır.

Ayrıca Büyükşehir Belediyesi ile işbirliği yapılarak toplu ulaşımının raylı ve elektrikli araçlarla yapılması sağlanmalıdır.  











	MECLİS BAŞKANI
Abdullah ÖZYİĞİT
	KATİP
Sevgi UĞURLU
	KATİP
Harun GÖKALP

	

                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/04/2022



                                                                                                                                                   Abdullah ÖZYİĞİT
                                                                                                                                                   Belediye Başkanı




