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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 06.06.2022 tarih ve 138 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilen  Belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere taşıt alımı ve oluşabilecek nakit ihtiyacının karşılanması amacı ile yurtiçi bankalarından iç borçlanma yapılabilmesi için Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili  09.06.2022 tarihli  ortak komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz Personel çalıştırılması hizmet alımı kapsamında belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere taşıt alımı ve oluşabilecek nakit ihtiyacının karşılanabilmesi amacıyla borçlanmaya ihtiyaç duyulmuş olup ve Belediyemiz yurtiçi bankalardan 20.000.000,00 (Yirmimilyon) Türk Lirası’na kadar iç borçlanma yapılabilmesine, borçlanmanın zaman ve şartlarının belirlenmesi ile gerektiği taktirde teminat gösterme veya ipotek verilmesi konusunda da Belediye Başkanına yetki verilmesi ile ilgili teklif Belediye Meclisinin 06.06.2022 tarih ve 138 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmiştir.

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; 5393 Sayılı Belediye Kanununun Borçlanma başlıklı 68’inci maddesinde; “Belediye, görev ve hizmetlerinin gerektirdiği giderleri karşılamak amacıyla aşağıda belirtilen usûl ve esaslara göre borçlanma yapabilir ve tahvil ihraç edebilir: Yine aynı kanunun; 

d) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketlerin, faiz dâhil iç ve dış borç stok tutarı, en son kesinleşmiş bütçe gelirleri toplamının 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarını aşamaz. Bu miktar büyükşehir belediyeleri için bir buçuk kat olarak uygulanır. 

e) Belediye ve bağlı kuruluşları ile bunların sermayesinin yüzde ellisinden fazlasına sahip oldukları şirketler, en son kesinleşmiş bütçe gelirlerinin, 213 sayılı Vergi Usul Kanununa göre belirlenecek yeniden değerleme oranıyla artırılan miktarının yılı içinde toplam yüzde onunu geçmeyen iç borçlanmayı belediye meclisinin kararı; yüzde onunu geçen iç borçlanma için ise meclis üye tam sayısının salt çoğunluğunun kararı ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığının onayı ile yapabilir denilmektedir.

Bu nedenle; 5393 Sayılı Belediye Kanununun 18. Maddesi (d) ve (e) bendi ile 68. maddesinde yer alan koşulların yerine getirilmesi kaydıyla Yenişehir Belediyesi Personel Limited Şirketinin Belediyemiz Personel çalıştırılması hizmet alımı kapsamında belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere taşıt alımı ve diğer hizmetmeri yapabilmesi için yurtiçi bankalardan 20.000.000,00 (yirmimilyon) Türk Lirasına kadar iç borçlanma yapılabilmesine, borçlanmanın zaman ve şartlarının belirlenmesi ile gerektiği taktirde teminat mektubu vermeye ve almaya, borçlanmanın teminatını teşkil etmek üzere temlik vermeye kurum, kuruluşlar ile bankalar nezdinde her türlü işlemlerin yapılabilmesi için protokol yapmaya, teminat/ipotek vermeye Belediye Başkanı Abdullah ÖZYİĞİT’in yetkili kılınmasının kabulüne komisyonlarımızca oy birliği ile karar verildi. 
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/06/2022
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