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	Araştırma ve Geliştirme Müdürlüğünün 29.08.2022 tarih ve E-83244374-730.07-56037sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz Gençlik ve Spor Hizmetleri çalışmalarında; En küçüğünden en büyüğüne kadar tüm vatandaşlarımızın mutlaka bir spor branşı ile ilgilenmelerini, her türlü kötü alışkanlıklardan uzak kalmalarını bedenen zihnen ve ruhen gelişmelerini sağlamak, sporcu ahlaki ile önce kendilerine, ailelerine, çevresine, vatana ve millete faydalı, maddi ve manevi yönden gelişmiş sağlıklı bir toplum oluşturmak, üyeler arasında sevgi, saygı, birlik ve beraberlik sosyal ve kültürel dayanışmayı sağlamak ve devam ettirmek, Türk gençliğini geliştirip tanıtmak ayrıca Türkiye çapındaki sporcuları birbirleriyle tanıştırmak aralarında her türlü yardımlaşmayı sağlamak, spor vesilesi ile halkımızı sosyal yönden gelişmiş, dinamik, sağlıklı kılmak, sporun insanları birbirine yaklaştıran ve sevdiren yönü ile insan sağlığına olan olumlu etkisini temel prensip olarak ele alıp,

a) Bütün spor dallarında amatör ruhlu sporcular yetiştirilmesine katkı sağlamak.

b) Çağdaş anlamda bedensel ve zihinsel spor anlayışını ve ahlakını yaygınlaştıran, olgunlaştıran ve gelişmesini  sağlayan her türlü sportif, sosyal, kültürel çalışmaları düzenlemesine katkı sağlamak.

c) Gençlerin bilgi ve beceri yönünden günümüz ve gelecek dönemin gereklerine göre donatılmış; milli, ahlaki ve evrensel değerlere bağlı, çevreye duyarlı, üstün vasıflı, eğitimli, kültürlü ve görgülü bir insan olarak yetişmesine katkı sağlamak.

d) İnsanların karşılıklı sevgi ve saygı duygularıyla, birlik ve beraberlik içinde yaşamasına; fertler ve toplumlar arasında dostluğun sağlanması, korunması ve gelişmesi; mutlu, huzurlu ve güvenli olmalarını sağlamaya yönelik her türlü sosyal çalışmaların yapılmasına katkı sağlamak.

e) Çevre ve Kültür duyarlılığına sahip resmi ve özel kuruluşlarla dayanışma halinde, temiz, yaşanabilir ve sürdürülebilir bir çevre idealini benimsemiş milli kültür ve ahlak sahibi insanlardan meydana gelen bir toplumun oluşmasına katkı sağlamak.

f) Gençlerin yapıcı ve yaratıcı taraflarını ortaya çıkaracak ve dayanışma duygularını geliştirecek ulusal ve uluslararası hibe programları ve fonlardan yararlanacak çalışmalar geliştirmesine katkı sağlamak.

g)  Engelli bireylerin spor bilinci ve alışkanlığı kazanması için gerekli çalışmalar yapmasına katkı sağlamak. Amaçları ile hareket etmektedir.

Slovenya Ljubljana ODTIZ Enstitüsü tarafından gönderilen davet mektubunda, herkes için daha kapsayıcı spor fırsatları yaratmak için sivil ve kamu kurumları arasındaki yapılandırılmış diyaloğu artırması amacıyla Erasmus+ Spor Küçük İşbirliği Ortaklığı çerçevesinde engellilerin eğlence, boş zaman ve spor faaliyetlerine diğerleriyle eşit bir şekilde katılmalarını sağlamak amacıyla uluslararası tarafların bir araya getirileceği çalışma ziyaretinin 8-11 Eylül 2022 tarihlerinde Slovenya/Ljubljana kentinde yapılacağı belirtilmiştir.

Bu nedenle; Slovenya/Ljubljana’da gerçekleştirilecek uluslararası katılımlı çalışma ziyaretinin Belediyemiz Gençlik ve Spor Hizmetleri faaliyetlerine olumlu katkılar sağlayacağı değerlendirilmiş ve Belediyemizi temsil etmek ve spor alanında yürütülen çalışmalar hakkında bilgi vermek, uluslararası kuruluşlarla işbirliklerine yönelik görüşmeler yapmak üzere Belediyemiz Başkan Yardımcısı Mehmet Zeki ECER’in masrafları Harcırah Kanunu Hükümlerine göre Belediyemiz bütçesinden karşılanmak üzere 07-12 Eylül 2022 tarihleri arasında uçakla  Slovenya'ya geçici görevli olarak gitmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.   
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