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	Sosyal Destek Hizmetleri Müdürlüğünün 29.08.2022 tarihli ve E-28104649-020-56034 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Tüm dünyada ve ülkemizde son zamanlarda yaşanan olumsuz ekonomik gelişmelerin yarattığı  etkiler sonucunda ülkemizin sosyo- ekonomik yapısı hızla değişmeye başlamıştır. Ülkemiz ile birlikte Mersin ve ilçemiz Yenişehir' de yaşayan ailelerin gelir düzeyi düşmüş, işsizlik ve yoksulluk artmıştır. Bunun sonucunda ilçemizde yaşayan bazı aileler çocuklarını okula gönderemez ve okul ihtiyaçlarını karşılayamaz duruma geldiklerinden, kurum ve kuruluşların yardım desteğine ihtiyaç duyma noktasına gelmişlerdir.

Bu kapsamda; Yenişehir Belediyesi olarak, ailelerin talepleri doğrultusunda, üniversiteyi kazanan başarılı öğrencilere destek verilmesi zorunluluğu ortaya çıkmıştır. 5393 Sayılı Belediye Kanununun 13. ve 14. maddeleri gereği, belediyelerin ailelerin ekonomik sıkıntılarını az da olsa giderebilmek için eğitime yönelik yardımda bulunabilecekleri anlaşılmaktadır.

Bu nedenle; 2022- 2023 öğretim yılı için ÖSYM'ce yapılan sınavda devlet üniversitelerini ön lisans ve lisans düzeyinde kazanan öğrencilere, özel ve vakıf üniversitelerini tam burslu olarak ön lisans ve lisans düzeyinde kazanan öğrencilere,  (AÖF, Kıbrıs üniversiteleri hariç olmak kaydıyla), kazandığı ilk yıl için bir defaya mahsus olarak ulaşım gideri, öğrenim harcı, kitap, kalem, defter, kırtasiye giderleri, beslenme, kıyafet giderleri vb. giderlerini kapsayan eğitim desteğinde bulunulması, toplam ödeme tutarının iki taksit olarak öğrencilerimize verilmesi, öğrenci sayısı, ödenecek tutar ve diğer şartların belirlenmesi ile ilgili sözkonusu teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu, Eğitim,Bilişim,Gençlik ve Spor Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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