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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 03.10.2022 tarihli ve 197 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonu ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna ortak havale edilen Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi yapımı ile ilgili Belediyemiz ile Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd.Şti arasında imzalan protokolün 9. Maddesinin  a fıkrasına istinaden feshedilerek projenin %51'lik kısmının Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd.Şti tarafından, kalan kısmının da Belediyemiz tarafından karşılanması ile ilgili 31.10.2022 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd. Şti. tarafından Yenişehir Belediye Başkanlığına verilen 03.10.2022 tarihli ve 41777 kayıt nolu dilekçesinde; inşaat maliyetlerindeki artış, günümüz ekonomik şartları ve mali durumu nedeniyle işin tamamının yapılamayacağı ve Belediyemiz ile imzalanan protokolün 9. maddesinin a fıkrasına istinaden feshedilerek, projenin en az %51 (yüzde elli bir)'lik kısmının Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd. Şti. tarafından, kalan kısmının ikmal inşaatının Belediyemiz tarafından tamamlanması karşılığında isim hakkının saklı kalması şartıyla yeni bir protokol talep edilmiş ve 03.10.2022 tarih ve 197 sayılı meclis kararı ile teklif ortak komisyonlarımıza havale edilmiştir.

Ortak Komisyon raporu doğrultusunda; inşaat maliyetlerindeki artış, günümüz ekonomik şartları ve mali durumlar göz önüne alınarak, Özel Eğitim ve Rehabilitasyon Merkezi inşaatının tamamlanması için Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd. Şti. ile Belediyemiz tarafından imzalanan protokolün 9. maddesinin (a) fıkrasına istinaden fesh edilmesine, projenin en az %51’lik (yüzde elli bir) kısmının Çani Petrol Otomotiv Taşımacılık İnşaat ve Turizm Ltd. Şti. tarafından, %49’luk (yüzde kırk dokuz)kısmının Belediyemiz tarafından tamamlanması karşılığında isim hakkının saklı kalması şartıyla yeniden protokol düzenlenmesinin kabulüne oy birliği ile karar verilmişti.

Teklife ait Komisyon raporunun görüşülmesi sırasında meclis üyelerinin teklifi üzerine;

Söz konusu teklif ile ilgili şartlı bağışçının belediyemize yapacağı bağış miktarının yaklaşık olarak belirlenmesi amacıyla inşaatın maliyetinin tespit edilmesi için konunun bir sonraki olağan meclis toplantısına kadar gerekli çalışmaların yapılması amacıyla yeniden Plan ve Bütçe Komisyonu ile Toplumsal Adalet ve Cinsiyet Eşitliği Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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