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	Mali Hizmetler Müdürlüğünün 02.12.2022 tarih ve E-84392874-869-66782 sayılı yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Kültür İşleri  Müdürlüğü 2022 mali yılı bütçesinde; 03.6.1.01-Temsil, Ağırlama, Tören, Fuar, Organizasyon Giderleri kaleminde planlanan etkinliklerin gerçekleştirilmesi için yeterli ödenek bulunmadığından ödenek aktarmasına ihtiyaç duyulmuştur.

Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü bünyesinde Aile Temelli Erken Çocukluk Gelişimi ''Yenişehir Modeli'' projesi kapsamında Marmara Aile Becerileri Eğitim Programı (MABEP) düzenlenmektedir. Bu programın devam etmesi için hizmet alımına ihtiyaç duyulmuş olup, 2022 mali yılı bütçesinde 03.5.1.90-Diğer Müşavir Firma ve Kişilere Ödemeler kalemine ödenek aktarılması gerekmektedir.

Destek Hizmetleri Müdürlüğü 2022 mali yılı bütçesinde; 03.2.2.01-Su Alımları, 03.2.3.03-Elektrik Alımları ile 03.7.3.04-İş Makinesi Onarım Giderleri kalemlerinde yeterli ödenek bulunmadığından ödenek aktarmasına ihtiyaç duyulmuştur.

Söz konusu bütçe tertibi talebi, Bütçe ve Muhasebe Yönetmeliği ‘nin 36. maddesinde; (2) Bütçede fonksiyonel sınıflandırmanın birinci düzeyleri arasındaki aktarmalar meclis kararı, fonksiyonel sınıflandırmanın ikinci düzeyleri arasındaki aktarmalar encümen kararıyla, bunların dışında kalan ve ekonomik sınıflandırmanın ikinci düzeyine kadar aktarmalar ise üst yöneticinin onayı ile yapılır. Ekonomik sınıflandırmanın üçüncü ve dördüncü düzeyleri bütçeleşme düzeyi olmadığından, bunlar arasında aktarma onayına gerek yoktur. '' şeklinde düzenlenmiştir.

Sözkonusu teklifin Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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