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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 06.03.2023 tarihli ve 46 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilen Memur kadrosuna atanacak tam zamanlı sözleşmeli personeller için hazırlanan boş kadro değişikliği (II Sayılı Cetvel) ile ilgili 09.03.2023 tarihli komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Memur kadrosuna atanma dilekçesi veren ve Belediyemizde 5393 sayılı Kanunun 49. maddesinin üçüncü fıkrası çerçevesinde 28/11/2022 tarihi itibarıyla çalışmakta olan ve 14 (ondört) tam zamanlı sözleşmeli personelin, durumlarına uygun boş kadroların ihdası (II sayılı) ile ilgili teklif belediye Meclisinin 06.03.2023 tarih ve 46 sayılı ara kararı ile Plan ve Bütçe Komisyonuna havale edilmiştir. 

26 Ocak 2023 tarihli ve 32085 sayılı Resmi Gazete de yayımlanarak yürürlüğe giren “Devlet Memurları Kanunu ve Bazı Kanunlar İle 663 Sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunun” 3.maddesinde 657 sayılı Kanuna aşağıda belirtilen geçici madde eklenmiştir. 

“GEÇİCİ MADDE 48- Kamu kurum ve kuruluşlarının merkez ve taşra teşkilatı ile bunlara bağlı döner sermayeli kuruluşlarda; bir yıldan az süreli, ayın veya haftanın bazı günleri ya da günün belirli saatleri gibi kısmi zamanlı çalışanlar ile yükseköğretim kurumlarının araştırma-geliştirme projelerinde proje süreleriyle sınırlı olarak çalışanlar hariç olmak üzere; b) İl özel idaresi, belediye ve bağlı kuruluşları ile mahalli idare birliklerinde 5393 sayılı Kanunun 49 uncu maddesinin üçüncü fıkrası çerçevesinde 28/11/2022 tarihi itibarıyla çalışmakta olanlardan bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihte sözleşmesi devam eden ve 48 inci madde de belirtilen genel şartları taşıyanlardan bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren otuz gün içinde yazılı olarak başvuranlar, sözleşmeli personel olarak çalıştırılmalarına esas alınan memur kadrolarına, bu maddenin yürürlüğe girdiği tarihten itibaren altmış gün içinde kurumlarınca atanacakları hüküm altına alınmıştır."Ayrıca geçici 48. maddeye göre,  “memur kadrolarına atananların, sözleşmeli personel pozisyonlarında geçirdikleri hizmet süreleri, öğrenim durumlarına göre yükselebilecekleri dereceleri aşmamak kaydıyla kazanılmış hak aylık derece ve kademelerinin tespitinde değerlendirilir.” denilmektedir. İçişleri Bakanlığı 22 Şubat 2007 gün ve 26442 sayılı Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren “Belediye ve Bağlı Kuruluşları İle Mahalli İdare Birlikleri Norm Kadro İlke ve Standartlarına Dair Yönetmeliğin” 11. Maddesinin 1.fıkrasında boş kadro değişiklikleri için II sayılı cetvel eksiksiz doldurularak değişiklik gerekçeleriyle Meclise sunulur. denilmektedir.

Komisyon raporu doğrultusunda; Memur kadrosuna atanma dilekçesi veren ve Belediyemizde 5393 sayılı Kanunun 49 uncu maddesinin üçüncü fıkrası çerçevesinde 28/11/2022 tarihi itibarıyla çalışmakta olan ve yazımız ekindeki tabloda belirtilen 14 (ondört) tam zamanlı sözleşmeli personellerin durumlarına uygun boş kadroların ihdası için (II sayılı) kadro cetvelinin idareden geldiği şekliyle kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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                                                                                           Bu karar 5393 sayılı kanunun 23. maddesi uyarınca Başkanlığımca
	 hukuka aykırı görülmemiştir. ……/03/2023
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