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	KARAR

	

	Belediye Meclisinin 04.09.2023 tarih ve 133 sayılı ara kararı ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Proje Geliştirme Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna ortak havale edilen Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren işyerlerinin ( sıhhi, gayrisıhhi, 2. ve 3. Sınıf ve umuma açık) reklam tabelalarında Türk Harflerinin Kullanılması ile ilgili 26.09.2023 tarihli   komisyon raporu okunarak görüşmeye geçildi.

	
KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA

Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren işyerlerinin ( sıhhi, gayrisıhhi, 2. ve 3. Sınıf ve umuma açık) reklam tabelalarında Türk Harflerinin Kullanılması ile ilgili teklif Yenişehir Belediye Meclisinin 04.09.2023 tarih ve 133 sayılı ara kararı ile Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Proje Geliştirme Avrupa Birliği ve Dış İlişkiler Komisyonuna ortak havale edilmiştir. 

 2005/9207 sayılı İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarına İlişkin Yönetmelik ve bu yönetmeliğe kaynak olan Kanun ve Yönetmelikler çerçevesinde ilçemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren sıhhi, gayrisıhhi (2. ve 3. sınıf) ve umuma açık işyerlerine, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatı vermek ve ilgili mevzuata göre denetlemek Belediyemiz yetki ve sorumluluğundadır.

Özellikle son dönemde Belediyemiz sınırları içerisinde faaliyet gösteren bazı  işyerlerinin (sıhhi, gayrisıhhi (2. ve 3. sınıf) ve umuma açık) reklam tabelalarında, amblemlerinde veya dış cephe giydirmelerinde Türkçe harf karakterleri dışında yabancı harf karakterleri kullanıldığı tespit edilmiştir. 

Bu nedenle, 01/11/1928 tarih ve 1353 sayılı Türk Harflerinin Kabulü ve Tatbiki Hakkındaki Kanun'da (bağlı cetvel) gösterilen harflerin kullanılması zorunlu olduğundan;

- İlçemiz sınırları içerisinde açılacak olan tüm işyerlerinin usulüne uygun şekilde unvanları, reklam tabelaları, amblemleri veya dış cephe (cam/pencere dahil) giydirmelerinde Türkçe Harf Karakterleri kullanmaları koşulu ile İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatları verilebileceği; 

- Reklam tabelaları, amblemleri veya dış cephe giydirmelerinde yabancı harf karakteri kullanan işyerlerine İşyeri Açma Çalışma ruhsatı verilemeyeceği, 

- Daha önce işyeri açma ve çalışma ruhsatı almış olup, reklam tabelaları amblemleri veya dış cephe giydirmelerinde yabancı harf kriteri olan işyerlerinin 1 (bir) ay içerisinde belirtilen şartlara uygun hale getirilmesi, verilen süre içerisinde belirtilen şartlara uygun hale getirilmeyen işyerlerinin, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarının iptal edilerek faaliyetlerine son verilmesinin kabulüne komisyonlarımızca oy birliği ile karar verildi.  

Ancak konunun mecliste görüşülerek oylanması sonucunda; İlçemiz sınırları içerisinde açılacak olan tüm işyerlerinin usulüne uygun şekilde unvanları, reklam tabelaları, amblemleri veya dış cephe (cam/pencere dahil) giydirmelerinde Latin Alfabesinin kullanılmasına,

 Daha önce işyeri açma ve çalışma ruhsatı almış olup, reklam tabelaları amblemleri veya dış cephe giydirmelerinde yabancı harf kriteri olan işyerlerinin 1 (bir) ay içerisinde belirtilen şartlara uygun hale getirilmesi süresinin de 3 (üç) ay olarak uzatılmasına, verilen süre içerisinde belirtilen şartlara uygun hale getirilmeyen işyerlerinin, İşyeri Açma ve Çalışma Ruhsatlarının iptal edilerek faaliyetlerine son verilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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