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	Gençlik ve Spor Hizmetleri Müdürlüğünün 23.11.2023 tarih ve E-20443084-105.03-104130 sayılı  yazısı ve ekleri okunarak görüşmeye geçildi.

	

	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


 21.11.2023 tarih ve 17 sayılı talep dilekçesinde ; Yenişehir Özgecan Spor Tesisinde Faaliyet göstermekte olan Yenişehir Belediyesi Spor Kulübü Belediyemiz sınırları içerisinde bulunan mahallelerde çocuklarımızı kötü alışkanlıklardan uzak tutmak ve spora teşvik etmek amacıyla amatör branşlarda spor kursları (atletizm,futbol,basketbol,okçuluk,voleybol, tenis,jimnastik,triatlon,vb.) organizasyonlar ve resmi müsabakalara katılım sağlamaktadır.

Taleple ilgili olarak; 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 14.Madde (b) fıkrası - '' Gerektiğinde sporu teşvik etmek amacıyla gençlere spor malzemesi verir, amatör spor kulüplerine ayni ve nakdi yardım yapar ve gerekli desteği sağlar, her türlü amatör spor karşılaşmaları düzenler, yurt içi ve yurt dışı müsabakalarda üstün başarı gösteren veya derece alan öğrencilere, sporculara, teknik yöneticilere ve antrenörlere belediye meclis kararıyla ödül verebilir.'' denildiğinden,

Söz konusu Yenişehir Belediyesi Spor Kulübü'nün 2024 yılı için aylık 150.000,00-TL nakdi destek talebi ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi.
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