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	KONUNUN GÖRÜŞÜLEREK OYLANMASI SONUCUNDA


"22. Mersin Uluslararası  Müzik Festivali" Kültür ve Turizm Bakanlığı, Mersin Valiliği, Mersin Büyükşehir Belediye Başkanlığı, Mersin Üniversitesi Rektörlüğü, Akdeniz Bölge ve Garnizon Komutanlığı, Mersin Devlet Opera ve Balesi, Akdeniz, Tarsus, Mezitli, Toroslar ve Yenişehir Belediye Başkanlıkları ve ilimizdeki Meslek Odaları'nın katkılarıyla 15 Mayıs – 15 Haziran  2024 tarihleri arasında düzenlenecektir.

 İlimizin sosyal, ekonomik ve kültürel gelişimine katkı sağlanmasının yanı sıra uluslararası tanıtımına da imkan sağlayan festivale, yerli ve yabancı müzik konusunda saygın yeri bulunan çok sayıda sanatçı ve grup iştirak edeceklerdir.

Valilik makamı, ilgide kayıtlı yazısı ile bu festivalin geliştirilmesi için bugüne kadar destek sağlayan belediye ve meslek odalarının bu yıl da aynı desteği vermelerini talep etmektedir.

Söz konusu 15 Mayıs – 15 Haziran 2024 tarihleri arasında düzenlenecek olan 22. Mersin Uluslararası Müzik Festivali'ne Belediyemizin maddi destek sağlaması ile ilgili teklifin Plan ve Bütçe Komisyonu,  Kültür Sanat ve Turizm Komisyonu ile Sosyal Yardım ve Hizmetler Komisyonuna ortak havale edilmesinin kabulüne oy birliği ile karar verildi. 
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